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Funciones armónicas: Las soluciones de la ecuación de Laplace en un abierto de R
n,
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Ecuación de Laplace en coordenadas polares en el plano: x = r cosφ, y = r sinφ, r ∈ (0,∞),

φ ∈ (0, 2π):
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Ecuación de Laplace en coordenadas esféricas: x = r sin θ cosφ, y = r sin θ sinφ, z = r cos θ, r ∈ (0,∞),

θ ∈ (0, π), φ ∈ (0, 2π):
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Soluciones fundamentales de la ecuación de Laplace: en R
2 y R

3:
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Problema de Dirichlet: Hallar u ∈ C2(V ), conocidos los valores de ∆u en V y de u en δV .

Problema de Neumann: Hallar u ∈ C2(V ), conocidos los valores de ∆u en V y de
du

dν
en δV .

Corolario: La solución del problema de Dirichlet es única.
Corolario: La solución del problema de Neumann es única salvo una constante.

Si ∆V = 0 es necesario que
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dS = 0 para que haya solución.

Ecuación de Laplace en un rectángulo: El problema de Dirichlet:

u(x, 0) = f1(x), u(x,M) = f2(x), x ∈ (0, L), u(0, y) = g1(y), u(L, y) = g2(y), y ∈ (0,M),

se descompone en cuatro problemas con un lado no trivial: u(x, y) = u1(x, y)+u2(x, y)+u3(x, y)+u4(x, y):
u1(x, 0) = f1(x), u1(x,M) = 0 = u1(0, y) = u1(L, y),
u2(x,M) = f2(x), u2(x, 0) = 0 = u2(0, y) = u2(L, y),
u3(0, y) = g1(x), u3(L, y) = 0 = u3(x, 0) = u3(x,M),
u4(L, y) = g2(x), u4(0, y) = 0 = u4(x, 0) = u4(x,M).


